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Még nyár van, de már meg-
kezdődtek az őszi munkák 
mindenki számára. Én ma-
gam is – egy kivételével – a 
nyár végi, ősz eleji rutinfe-
ladatokkal láttam neki a 
nyári szünet után a munká-
nak. Ez az egy kivétel az 
Altalena művészeti mini-
fesztivál. 

Amikor vége a nyárnak, 
leginkább az előttünk 
tornyosuló, felhalmozó-
dott feladatainkat látjuk, 
így van ezzel mindenki. 
Kezdődik újra az óvoda, az 
iskola. Vissza kell rázódni a 
hétköznapi ritmusba, és 

bármennyire is panaszkodtunk a nagy meleg miatt, amint 
elmúlt a kánikula és jön helyette az eső, a hűvös, már vissza-
sírnánk a nyarat, mert a csapadék, a reggeli dugó, a munkahelyi 
stressz, megfejelve a parlagfűszezonnal és a családi kihívásokkal, 
a „logisztikázással” azaz, hogy hogyan jut el a gyerek az edzésre, 
ki viszi az autót szervizbe, ki ér oda a szülői értekezletre, szóval a 
szokásos mindennapok miatt hamar átértékeljük a nyár „úgy-
nevezett problémáit”. Biztosan értik, mire gondolok. 

Ilyenkor jön jól némi kikapcsolódás, hétvégi program, kulturális 
esemény, ami kizökkent, átvezet, feltölt. 

Számos programon vehetnek részt a következő időszakban. Az 
Őszi Nyitogató, a Telki Terasz Estek kellemes kikapcsolódást biz-
tosítanak, sok zenével, jó hangulattal. A rendszeres prog-
ramokon, közösségi tevékenységeken felül hamarosan várható 
a Japán nap és az Egészségnap is. 

Az augusztus 30-a és szeptember 1-je közötti hétvége pedig az 
Altalena Összművészeti Fesztiválé. Idén először bővül ki a 
kínálat némi társművészettel a zenén kívül, lesznek érdekes kiál-
lítások, író-olvasó találkozók, zenés irodalmi programok és 
előadások is. 

Engedjék meg, hogy személyes ajánlatot is tegyek! A rendkívül 
színvonalas zenei produkciók magukért beszélnek. Ránki Dezső 
nevét talán még azok is ismerik, akik nem követik igazán a 
komolyzenei életet. A zene és az irodalom közötti hidat Molnár 
Krisztina Rita és Sinha Róbert fellépése építi. Németh Tímea és 
Taródi Luca betekintést engednek költészetükbe, Végvári Zsófia 
művészettörténész, eredetiség-vizsgáló és Csontváry-szakértő 
izgalmas előadása a festményhamisításokról különleges szín-
foltnak ígérkezik, Fuchs Lehel fotó- és festőművész P’art című 
tárlata pedig a kiemelkedő vizuális minőséget hozza el nekünk. 

A gazdag kínálatból szemezgetve ajánlom szíves figyelmükbe a 
közelgő eseményt és kívánok kellemes nyárvégét mindenkinek! 
 

Deltai Károly 
polgármester 
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Beszámoló a testület üléséről 
 
Kivonat a képviselő-testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben 
olvasható, illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.

2024. július 1. 
 
Alapító okirat módosítása 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött az 
Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány Alapító Okiratának módosítá-
sáról. 
 

Nyári táboroztatás kérdése 
 
A testület úgy határozott, hogy támogatja a Híd Szociális, Család 
és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ kérelmét, és hozzájárul 
két szociálisan rászoruló telki gyermek nyári táboroztatásához. 
 

A polgármester munkájának értékelése 
 
A képviselő-testület Deltai Károly polgármester munkájának 
elismeréseként két havi bruttó illetményének megfelelő össze-
gű jutalom megállapításáról döntött. 
 

Összművészeti fesztivál megvalósítása 
 
A képviselő-testület döntött annak támogatásáról, hogy 2024. 
augusztus 30-a és szeptember 1-je között Összművészeti 
Fesztivál elnevezéssel egy zenei, irodalmi, képzőművészeti prog-
ram valósuljon meg Telki Község Önkormányzata, a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtár, valamint a MusicAli 
Produkciós Iroda Közhasznú Nonprofit Kft. közös szervezésében. 

Döntés született a fesztivál megvalósításához szükséges önkor-
mányzati források biztosításáról, valamint részbeni forrás-
átadásáról is. 

 

A tankerület kérelme 
 
A képviselő-testület nem támogatta az Érdi Tankerület Központ 
kérelmét, amely arra irányult, hogy a Pipacsvirág Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola homlokzati felújítási 
munkáihoz kapcsolódóan a nem várt, előre nem tervezett költ-
séget jelentő pergolák cseréjéhez – utólagos finanszírozásban – 
járuljon hozzá az önkormányzat. 
 

Díjemelési kérelem 
 
A képviselő-testület elfogadta a Hungast Vital Kft-nek a hatályos 
közétkeztetési szerződés alapján előterjesztett javaslatát, amelyben 
a szolgáltató élt a szerződésben biztosított lehetőséggel, és 2024. 
szeptember 1-jétől a vásárolt élelmezés díjait 7,44%-kal emeli. 
 

Területhasználat kérdése 
 
A képviselő-testület nem támogatta a 38/2024. (IV.29.) számú 
önkormányzati határozatában foglalt, a Telki, 125/1-es hrsz-ú 
ingatlanhoz kötődő területhasználati bérleti szerződés kapcsán 
megfogalmazott módosítási kérelmeket. 
 

Közbeszerzési terv módosítása 
 
A testület jóváhagyta Telki Község Önkormányzata 2024. évi 
közbeszerzési tervének módosítását. 
 

Közbeszerzési eljárás indítása 
 
A képviselő-testület döntött arról, hogy a Muskátli utcai 
parkolók, járda és gyalogátkelőhely építése tárgyában a 
kivitelező kiválasztására – a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény 115.§. (3) bekezdése alapján – közbeszerzési 
eljárást indít. 
 szb 

Új óvodavezető Telkiben 
 

A Telki Zöldmanó Óvoda vezetőjének igazgatói megbízása 
2024. augusztus 15-ével lejárt. Telki Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete idén tavasszal pályázatot írt ki a munkakör 
betöltésére. A felhívásra jelentkező három pályázó közül a 
testület 64/2024. (VI.14.) számú önkormányzati határozatával 
Varga Katalin öt évre szóló megbízásáról döntött 2024. augusz-
tus 16-i dátummal. 

Varga Katalin 2015-től hét éven át volt a budakeszi Pitypang 
Sport Óvoda intézményvezetője, előtte fél évig vezető-
helyettese. Óvodapedagógusként a Pitypang mellett dolgozott 
a szintén budakeszi Tarkabarka Kunderbunt Óvodában, 
valamint a dunakeszi Eszterlánc Óvodában is. 
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Szépkorú köszöntése
Kilencvenedik születésnapja alkalmából 
köszöntötte Kovács Istvánnét a Telki 
Önkormányzat nevében Koltai Piroska 
alpolgármester 2024. július 16-án, a Telki 
Hold Otthonban. 

Szívből gratulálunk és jó egészséget kívá-
nunk, Anna néni! 

Szociális tűzifa-támogatás 
Telki Község Önkormányzata a Belügy-
minisztérium által meghirdetett szo-
ciális tüzelőanyag-pályázaton az idei 
évben is támogatást nyert el szociális 
célú tűzifa-vásárláshoz. 

A szociális tűzifa-támogatás a telepü-
lésen szociálisan rászorulók részére biz-
tosítandó téli fűtéshez szükséges tűzifa 

formájában adható. A szociális igazgatásról és ellátásokról, 
valamint a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 16/2023. (VIII. 29.) 
önkormányzati rendelet 15.§-a értelmében évente egyszeri, ter-
mészetbeni szociális célú tűzifa-támogatás adható azon szo-
ciálisan rászoruló, bejelentett állandó telki lakóhellyel ren-
delkező, és életvitelszerűen is a településen élő személy részére, 
akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja 
meg a 179.500 Ft-ot, egyedülálló esetén 199.500 Ft-ot. 

A szociális tűzifa-támogatásra vonatkozó kérelmet írásban 
kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz 2024. szeptem-
ber 10-ig. 

A kérelemhez csatolni kell az igénylő és a háztartásában élők 
jövedelméről szóló igazolást, valamint nyilatkozatot az egyéb 
jövedelmekről. A kérelem nyomtatvány a Polgármesteri 
Hivatalban átvehető vagy a Telki Portálról (https://tel-
ki.hu/index.php/hircikk/3586-szocialis-tuzifa-tamogatas-2) 
letölthető. 

A támogatás természetbeni formában, a tűzifa kiszállításával 
történik. 

Telki Község Önkormányzata 
(Képünk illusztráció, forrása: Pixabay) 

2024 júniusában hulladékudvar 
nyílt Budakeszin, amelynek 
címe: Budakeszi, 067/18 hrsz, 
nyitvatartása: hétfő-szombat 
8.00-12.00 és 12.30-15.30. 

A lakossági hulladékudvarban 
leadhatók veszélyes (pl. fáradt 
olaj, kiürült festékes dobozok, 

ólomakkumulátor, hűtőszekrény, gumiabroncs) és nem veszé-
lyes hulladékok (pl. kiselejtezett elektromos és elektronikus 
berendezések, textil és ruházati hulladék) egyaránt. Bizonyos 
hulladéktípusokat korlátozott mennyiségben vesznek át. 

A hulladékudvarban leadható és nem leadható hulladéktípu-
sokról a következő linken kapható tájékoztatás: https://depo-
nia.hu/lakossagi_hulladekudvar (Itt a „Beszállított hulladékok 

átvételére és tárolására vonatkozó előírások BUDAKESZI”-t kell 
kiválasztani.) 

A hulladékok beszállítására azon magánszemélyek jogosultak, 
akik bejegyzett magyarországi lakcímmel rendelkeznek. 
 

Megközelítés 
 
A hulladékudvar megközelítése kapcsán az üzemeltető Deponia 
Nonprofit Kft. PR-vezetője, Polonyi Dóra a Budakeszi 
Hírmondónak elmondta, hogy a hulladékudvar a budakeszi 
szennyvízkezelő telep közvetlen szomszédságában található. 
Budakesziről kifelé haladva a 8102. számú úton a TESCO parkoló 
felé kell kanyarodni, onnan a lámpánál visszafordulni Budakeszi 
irányába, majd az első leágazásnál jobbra fordulni, és a 
kerékpárutat keresztezve az üzemi úton kb. 3 km-t haladni. 

Képünk illusztráció, forrása: Pixabay 

Hulladékudvar Budakeszin 
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Elhunyt  
Ebedli Ferenc 
Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy nagyrabecsült és lab-
darúgásért oly sokat tett Édesapánk, Ebedli Ferenc, 72. 
életévében, 2024. augusztus 5-én rövid, fájdalommentes 
betegség után hirtelen gyorsasággal elhunyt. 

Pályafutását nem méltatjuk, megtalálható az interneten, továb-
bá beszéljen helyettünk a sok válogatott futballista, akiket ki-
nevelt, de Telki közössége számára talán a Focisuli volt az, ahon-
nan ismerhették. Hálásak vagyunk, hogy gyermekeiket Rá 
bízták, és reméljük, hogy sosem feledik emlékét! 

Lányai: Hanna és Dorina 

Dajnics Ferenc, a Telkiben kézbesítő kerékpáros postás idén 
másodjára indult a júliusi Tour de Ringen. 

A tavalyi remek 7. helyezését követően ebben az évben dobogót 
érően tekert a 24 órás kerékpárversenyen: az igen előkelő 3. 
helyet szerezte meg! Feri a bronzéremért 124 kört tett meg a 
Hungaroringen, ami majdnem 544 kilométert jelent. 

Gratulálunk az elképesztő teljesítményhez! 

A Magyar Posta Zrt. videós összefoglalója az eseményről itt 
tekinthető meg: 

https://www.facebook.com/watch/?v=444785405129419 

Fotó: ifj. Dajnics Ferenc 

Bronzérmes lett a telki postás 
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A Telki Nőikar különleges jubileumi évéről és a további ter-
vekről Király-Korenchy Zitával, az egyesület elnökével, 
valamint Halász Károly karnaggyal beszélgettünk. 

Telki Napló: A jubileumi zárókoncert méltó lezárása volt a 
jubileumi évnek. Hogyan látják, milyen volt ez a rendkívüli évad 
a kórus életében? 

Király-Korenchy Zita: Egy amatőr kórus életében 20 év közös 
munka már önmagában véve is figyelemre méltó. Ha ehhez még 
párosul a tagok elkötelezettsége, a zene iránti szeretet és az a 
szakmai igényesség, ami minket is jellemez, akkor megtapasztal-
ható és átadható az a színpadi előadásmód és hangzás, ami nem 
csak számunkra, de a közönség visszajelzései alapján is igen bíz-
tató irány. 

Az idei évad egyik különlegessége volt, hogy a korábbi évekhez 
képest több koncertet adtunk a térségben, kezdve a Top10-es 
válogatással a közel 300 darabos repertoárunkból a 
Hagyományőrzők Házában Budajenőn, a húsvéti koncerttel a 
pátyi katolikus templomban, majd a karácsonyi és a jubileumi 
nagykoncerttel a telki sportcsarnokban. Ezeken már nem csak az 
éneklésre került nagy hangsúly, hanem előtérbe került a színpa-
di megjelenés és a közönséggel való személyesebb hangvétel, 
ami persze azzal járt, hogy nem csak az előadásba, hanem a 
szervezésbe is rengeteg energiát fektettünk. Talán ezeknek is 
köszönhető, hogy nagy örömünkre érzékelhetően egyre többen 
és többen látogatják koncertjeinket. 

Halász Károly: Egy kórus életében fontos mérföldkövek vannak, 
amelyek nem csak az addigi eseményeket foglalják össze, 
hanem a jövőbe is mutatnak. Ezek a megmérettetések 
lehetőséget adnak arra, hogy a közönség és a kórustagok is 
lássák, hol tart az együttes, honnan indult és merre halad. 

Jubileumi évadunk koncertjei nem csupán egymást követő 
előadások sorozatát jelentették, hanem egy gondosan kidolgo-
zott koncepciót, amely újra bejárta a kórus útját a kezdetektől 
napjainkig. Ennek köszönhetően nem csak az egyes koncertek, 
hanem az egész évad is ívet kapott. A kórustagok kedvenc 
darabjai újra felcsendültek, az előző karnagyok is megszólaltak, 
a karácsonyi koncerten pedig hárfával, húsvétkor orgonával 
egészültek ki az előadások. Az évadzárót egy 19 tagú zenekar 
tette teljessé. Ez egy hosszan kitartó katarzis volt, amely az első 

koncerttel kezdődött és az utolsóval érte el csúcspontját. Aki 
minden alkalomra ellátogatott, velünk együtt élhette át mind-
ezt. 

TN: Kérjük, emeljenek ki egy számukra különösen kedves pil-
lanatot a mögöttünk hagyott évadból! 

K-K.Z.: Számos ilyen pillanat volt, de most az első, ami eszembe 
jut, amikor az egyik koncerten a művek között kis filmrészleteket 
vetítettünk le, ezzel engedve személyes betekintést a közönség 
számára a kórus mindennapi életébe, próbáiba. 

H.K.: Az a szép, hogy a rengeteg felkészülés közepette mindig 
történik valami olyan, ami miatt később a nehézségek feledésbe 
merülnek és csak ezekre emlékszünk vissza. Az egyik ilyen volt – 
a számos többi között – a karácsonyi koncert vége, amikor a 
kórus a közönség elé lépve énekelt, és a felvételeken is hallható, 
hogy a közönség egy része nem bírta tovább és együtt énekelt 
a kórussal. Ez igazán megható, szép pillanat volt. 

TN: A koncertjeikre rendre igen népes közönség kíváncsi, mond-
hatni, trendi lett ezekre eljárni. Hogy érzik, minek köszönhető ez 
a népszerűség? 

K-K.Z.: Nagy örömünkre ma már egyre szélesebb korosztály ér-
deklődik a kikapcsolódás és a szórakozás azon formája iránt, 

„Ez egy hosszan kitartó katarzis volt” 
- interjú 
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melyben a komoly zene teret kap. A koncerteken elhangzó 
művek válogatásával karnagyunk nagy hangsúlyt fektet arra, 
hogy a közönség számára érthető darabokat választva mindig 
újabb és újabb hangzás és előadásmód jelenjen meg, ezt szol-
gálja számos kortárs zeneszerző műve is repertoárunkban. És 
hogy még jobban népszerűsíthessük a koncertjeinket, meghir-
dettünk egy játékot is közönségünknek, ami átívelte az egész 
évadot és az évadzáró bulinkon sorsoltuk ki a nyerteseit. 

H.K.: Ahhoz, hogy ez a típusú kóruséneklés fennmaradjon, vál-
toztatásokra van szükség. Az a módszer, amely harminc éve még 
sikeres volt, ma már nem működik teljes egészében. 
Napjainkban sokkal nagyobb hangsúlyt kell fektetni arra, hogy 
egy koncert kerek egészként hasson; nem elég csupán kiállni és 
elénekelni a régi, jól bevált darabokat. A mai ember számtalan 

benyomásnak van kitéve, ezért nehezebb elérni azt a pillanatot, 
amikor valódi hatást gyakorolhatunk a hallgatókra. 

Az évad során különös figyelmet fordítottunk arra, hogy a 
műsorválasztás mellett lenyűgözzük a közönséget. Célunk az 
volt, hogy minden egyes koncert emlékezetes és átgondolt 
legyen. Úgy tűnik, erőfeszítéseink sikeresek voltak, mert kon-
certről koncertre egyre többen voltak kíváncsiak program-
jainkra. Az előadások végén felhangzó vastapsot pedig kife-
jezetten őszintének éreztük. 

TN: Milyen koncertekkel, tervekkel készülnek a következő 
évadra? 

K-K.Z.: Szerencsére már több lekötött felkérésünk is van, ame-
lyeknek örömmel teszünk eleget. Október 5-én Oroszlányba 
megyünk egy kórustalálkozóra, utána 6-án, a telki templom 
ünnepén, a misén fogunk énekelni. Decemberben a karácsonyi 
koncertet a budakeszi evangélikus templomban adjuk, majd ter-
veink szerint Budapesten, a Batthyány téri Szent Anna templom-
ban is. 

A tél végén egy nagyon izgalmas farsangi koncerttel szeretnénk 
megörvendeztetni a helyi közönséget. Tavasszal pedig a 
veszprémi Gizella kórussal és a Filmhatás zenekarral készülünk 
egy nagy közös projektre, amiről még részleteket nem árulhatok 
el, de annyit talán mégis, hogy karnagyunk, Halász Károly műveit 
szeretnénk megszólaltatni. Az évad végén pedig tervezünk részt 
venni egy nagyobb szabású kórusfesztiválon is. 

H.K.: Egy ilyen sűrű évad rengeteg embert próbáló felkészülés-
sel jár. Ez a fő alkalmak mellett külön próbákat, otthoni gyakor-
lást és két teljes hétvégét lefedő alkalmat jelent. Hogy a már 
kézben lévő darabok ne vesszenek a feledés homályába, ugyan-
akkor ne is ismételgessük magunkat ugyanazokon a helyszí-
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neken ugyanazzal a műsorral, a következő évad során a jubileu-
mi programunkat szeretnénk elvinni más településekre is, ezzel 
népszerűsítve a darabokat, a szerzőket, a kórust és természete-
sen Telkit. 

Emellett persze Telkiben is van terv. Ez valójában a jubileumi 
évad folytatása, kiterjesztése lesz, kapcsolódva ahhoz a 
munkához és a koncepcióhoz, amit az előző évadban kezdtünk 
fejleszteni, ezzel ismét magasabbra téve a lécet. Lesz egy igen 
komoly és egy viccesebb koncertünk is, ez utóbbi egy sok-sok 
évre visszanyúló tervem, amit még sosem sikerült koncertig jut-
tatnom, de most úgy látom, itt az alkalom. 

TN: Károly, hogyan látja, a tavalyi interjúnk óta – szakmai szem-
mel nézve – miben tudott a legtöbbet fejlődni nőikar? 

H.K.: Mindenben. Hangzásban, kiállásban, külsőben, tudásban, 
hozzáállásban, létszámban is. Persze még van hová. Mindig van 
újabb lépcső. Most is ez a terv, de sosem kell megléphetetlen 
szinteket ugrani, elég egy lépcsőfok. Viszont fontos a kórustagok 
számára is, hogy legyen mindig kihívás, aminek elérése 
elégedettséget eredményezhet bennük. 

Folytatjuk a frissülést, nem feledve a célt, hogy utánpótlást biz-
tosítsunk a kórus számára. 

TN: Karnagyként milyen élmény volt számára a nőikarral 
eltöltött eddigi közös időszak, az elmúlt másfél év? 

H.K.: Inspiráló. Engem az visz előre, ha azt érzem, mások is velem 
együtt haladnak és ez itt megvan. Nyilván semmi sem lehet 
zökkenőmentes, erre tudnánk is jó néhány példát felsorolni, 
azonban a legfontosabb az a pozitív élmény, amit egy-egy kon-
cert ad. 

Sok lehetőséget látok ebben az együttesben, még egyáltalán 
nincs kiaknázva minden. Bízom benne, hogy egyre jobban 
összecsiszolódunk és újabb nagyszerű koncerteket hozunk létre 
közös erőből. 

Véleményem szerint ez a kórus a Zsámbéki-medence egyik leg-
dinamikusabban fejlődő művészeti csoportja, ami egyre 

meghatározóbb helyet tölt be a térség, és majd később re-
méljük, az ország művészeti életében. 

TN: Zita, hogyan látják a kórustagok, mi az a legfőbb újdonság, 
amit a Károllyal való közös munka hozott a kórus életébe? 

K-K.Z.: Karnagyunk tele van ötletekkel, elképzelésekkel, elvárá-
sokkal, melyekkel sokszor igen nagy szakmai kihívásokat 
támaszt elénk. Hétről hétre szűnni nem akaró lendülettel 
inspirálja a tagokat. Vezetése alatt előadásainkban ötvözi a 
zenekari és a kórushangzást, a kórus repertoárját pedig egyre 
több kortárs művel színesíti. 

TN: Csatlakoztak új tagok az elmúlt évben? Mivel bátorítanák 
azokat, akik tervezik ezt, de még nem jutottak el a kapcsolat-
felvételig? 

K-K.Z.: Amatőr kórus lévén természetes a fluktuáció, de szeren-
csére elmondhatjuk, hogy az utóbbi években tagjaink száma 
jelentősen megnőtt. Az éneklés és a közösen eltöltött idő mind-
annyiunk számára a legjobb kikapcsolódást, minőségi énidőt 
jelent. 

Jó egy kicsit kiszakadni a család és a munka gondjaiból, a min-
dennapokból, alig várni, hogy végre szerda legyen. Mindig egy 
kicsit más, amit az ember nem hivatásszerűen csinál, más a 
közeg, más a motiváció, más szinte minden, ami azt körülveszi és 
táplálja. Együtt tanulunk, fejlődünk, tapasztalunk, és nem csak az 
éneklésben, hanem az élet számos területén tudunk kapcsolód-
ni egymáshoz. 

Mindig szívesen látjuk az újakat! Tudjuk, hogy nem egyszerű egy 
kialakult, jelentős előzménnyel rendelkező közösséghez csat-
lakozni, de bátran állíthatom, hogy nagyon befogadók vagyunk; 
aki igazán része szeretne lenni a kórusnak, mind a tagok, mind a 
karnagy részéről minden segítséget megkap ehhez. 

TN: Köszönjük az interjút! 
 

A június 1-jei évadzáró koncert fotóiért köszönet Jakab Mária 
Ilonának, Kajtor Tamásnak és Kelemen Boldizsárnak! 

A négy saját szervezésű nagykoncert mellett hat egyéb kórus 
eseményünk volt az évadnyitó sütögetés és az évadzáró bográ-
csozás között. Soha ennyi új tag nem csatlakozott hozzánk egy 
évad alatt. Az évadot 21 fővel kezdtük, és 28-an zártuk, ami szin-
tén rekordnak számít. 

A Telki Nőikar egyesület formájában működik. Működési költ-
ségeinket a tagok által befizetett havi 6.000 Ft-os tagdíj fedezi. 
Ebből finanszírozzuk azokat a kiadásokat, amik a minimális 
működésünket biztosítják, azaz szeptembertől júniusig a heti 1 
próba megvalósításához kapcsolódó karnagyi díjazást, az 
egyesületi események költségeit (évadnyitó, névnapok, kará-
csony, évadzáró), a bankköltséget és egyéb apróbb kiadásokat. A 
tagdíjakon kívül a Telki Önkormányzat biztosítja számunkra a 
további feltételeit a minimális működésnek azáltal, hogy ingye-
nesen használhatjuk a Kodolányi János Közösségi Ház nagyter-
mét próbahelyiségként, illetve a zongoránk, kottáink és egyéb 
eszközeink tárolására biztosít zárható helyet. 

A közönségünktől érkező adományokból, a számunkra felaján-
lott SZJA 1%-ból, illetve a pályázatokon elnyert támogatásokból 

Jubileumi évadunk a számok 
tükrében is rendkívüli volt 



tudjuk az egyéb programokat (koncertek, más kórusokkal való 
együttműködés, kórushétvégéken, fesztiválokon, versenyeken 
való részvétel) és fejlesztéseket (eszközök, fellépőruha és kot-
tabeszerzések) megvalósítani, ezek költségeit fedezni. Igazán ez 
utóbbiak segítségével tud kiteljesedni a kórus működése. 

A jubileumi évad terveivel sikerrel pályáztunk több helyen is, 
amire korábban még nem volt példa, így igazán emlékezetes 
koncerteket tudtunk rendezni, mindenki nagy örömére. A 
bevételeket tekintve eseményeink legnagyobb támogatója a 
Falusi Civil Alap volt, amely 2 millió forinttal támogatta terveink 
megvalósulását, ezen kívül a Telki Önkormányzat 420 ezer forint-
tal, a Nemzeti Együttműködési Alap 400 ezer forinttal, a Nemzeti 
Kulturális Támogatás Kezelő 200 ezer forinttal járult hozzá a költ-
ségeink fedezéséhez. Ehhez jött még az SZJA 1% 420 ezer forint-
tal, és az adományok, amelyek egy részét a közönségünktől kap-
tuk (387 ezer Ft), másik részét pedig kórustagjainktól, illetve csa-
ládtagjainktól (680 ezer forint). 

Összességében elmondhatjuk, hogy 6 millió forintból gazdál-
kodhattunk a jubileumi évadban. Ennek 23%-a ment az alap-
működésünk finanszírozására, 77%-a pedig a koncertek és 
egyéb kórusesemények megvalósítására. 

A gazdálkodásunk során törekszünk arra, hogy alap-
működésünk költségei a kórustagok által fizetett havi tagdíjak-
ból fedezhetők legyenek, igyekszünk helyi vagy környékbeli vál-
lalkozókkal együttműködni, illetve csak a legszükségesebbekre 
pénzt kiadni. Itt kell megemlíteni a kórustagok, családtagok, 
barátok, környékbeli magánszemélyek, szervezetek önzetlen 
felajánlásait, segítségét, legyen szó süteménysütésről, deko-
rálásról, eszközök kölcsönadásáról, kétkezi munkáról, vagy 
valamilyen szolgáltatásnyújtásról. Nélkülük sokkal több anyagi 
fedezetre lett volna szükségünk álmaink valóra váltásához. 
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A mögöttünk hagyott évadban a szokásos működési költ-
ségeink mellett egy nagyobb tételt kellett kigazdálkodnunk. 
Úgy éreztük, hogy a jubileumi évad megkívánja egy saját honlap 
létrehozását, illetve egy, a kórustagok felkészülését megkönnyí-
tő információs applikáció létrehozását. Működési költsége-
inkben a karnagy díjazása mellett (53%), ez a költség volt a leg-
nagyobb (18%), valamint az új tagok részére rendelt kóruspólók 
költsége (7%). 

Az évad eseményei közül egyértelműen a júniusi jubileumi kon-
cert volt a legköltségesebb a maga 2 millió 300 ezer forintos 
költségvetésével, ami az összes eseményekre fordított kiadá-
saink 50%-a volt. Az évad legnagyobb eseményeihez kap-
csolódó kiadása a hangszeres kísérők díjazása (30%), illetve a 
színpad-, fény- és hangtechnika volt (26%), amik nagyban hoz-
zájárultak ahhoz, hogy a közönséget elvarázsoljuk. 

Büszkék vagyunk arra, hogy 22 profi zenésszel (sőt, egy egész 
zenekarral) működhettünk együtt az évad során, és olyan 
hangszereket hoztunk Telkibe, mint a hárfa, a fagott vagy az üst-
dob. Hálásak vagyunk támogatóinknak, hogy lehetővé tették, 
hogy ezt az ünnepi évadot így megvalósíthassuk, a terveink 
szerint. Reméljük, hogy nem csak nekünk, de a közönségünk 
számára is emlékezetes marad ez az évad. 

Számtalan ötletünk van a jövőre nézve, és közösségünk bármire 
képes, amennyiben hasonló koncertekre igény van és ebben a 
közönségünk is mellénk áll. Nemcsak az SZJA 1% nekünk aján-
lásával, hanem adományaikkal is segíthetik a koncertek meg-
valósítását. 

Egy kórustag átlagosan évi 70 ezer forinttal járul hozzá Telki és 
környéke kulturális életének színesítéséhez azzal, hogy fenntart-
ja a kórust. Azon gondolkoztam, hogy vajon lenne a közönség 
soraiban is legalább 28 ember, akik ennek az összegnek csak a 
felét áldoznák ugyanerre a célra? Egy olyan nagyobb szabású 
koncertnek a költségeit tudnánk fedezni ebből az összegből, 
mint amilyen a karácsonyi volt. A másik gondolatom, hogy a 
múlt évben átlagosan 150 fős közönsége volt a 4 saját 
szervezésű koncertünknek, aminek összköltsége 3 millió 500 
ezer forint volt. Ha közülük mindenki eseményenként legalább 
2,5 ezer forinttal hozzájárulna egy-egy rendezvény költségeihez, 
abból 3-5 zenész közreműködését vagy a színpadtechnikát 
tudnánk finanszírozni. Ha kiépülne egy biztos támogatói bázis a 
Telki Nőikar körül, az egyrészt hatalmas elismerés lenne szá-
munkra, másrészt a koncertek megvalósulása nem függene 

olyan nagy részben a pályázati döntésektől. A tavalyi évad után 
az a tapasztalatunk, hogy van igény itt helyben a minőségi 
komolyzenére, az olyan eseményekre, amelyek a lelki felüdülés 
mellett találkozóhelyek is egyben. Fontos, hogy legyen tere 
annak, hogy kapcsolódni tudjunk egymáshoz a zenében és azon 
kívül is. 

A Telki Nőikar készen áll erre, kérjük, hogy támogassanak minket 
ebben a törekvésünkben! 

Láng Noémi 
kórustitkár – Telki Nőikar 

www.telkinoikar.hu 
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Piacnapok Telkiben 
 

 

Kéthetente szombaton délelőtt a Pajta-
Faluházban 
 
2024 szeptemberétől az alábbi napokon lesz 
piac Telkiben: 

  

Szeptember 7., 21., 
Október 5., 19., 
November 2., 16., 30., 
December 14., 28. 

Református istentiszteletek 
Telkiben 

 
Minden hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor reformá-
tus istentiszteletet tartanak Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Házban. 

2024 második félévében a következő napokon lesz református 
istentisztelet: 

szeptember 1., 15., 

október 6., 20., 

november 3., 17., 

december 1., 15., 25. – karácsony 1. napja 
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Japán nap 
 
2024. szeptember 28-án Japán napot szervezünk a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtárban. 

Lesz útibeszámoló, teaház, papírszínház, origami, workshop... A 
részletekért és regisztrációs lapokért kérjük, figyeljék a Telki 
Portált és a közösségi ház Facebook-oldalát! 

Képünk illusztráció, forrása: Pixabay 
 

A közösségi ház online 
elérhetőségei 
 
Telki Portál: 
www.telki.hu 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/kodolanyikozossegihaz 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 
Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre jelent-
kezés emailben: 
kodolanyikozossegi@gmail.com 
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Telki Terasz Estek 

Bogas Tangó zenekar 
 
2024. szeptember 13., 19:00, Kodolányi János Közösségi Ház 
 
A zenekar klasszikus, illetve magyar, a 60-as évekből származó 
tangókat játszik. A formáció különlegességét az adja, hogy a 
benne szereplő muzsikusok különböző zenei műfajokból 
érkeztek. Ocskay Rita és Halmos Attila népi hegedűsök, akik saját 
zenekaraikkal népszerű előadói a határon inneni, illetve túli 
táncházaknak, koncerttermeknek. Vámos Viktória nép-
dalénekes, táncos, tánccsoport vezető. Szax Norbert klasszikus 
végzettségű harmonikás, aki zenepedagógus. Czakó Péter jazz 
nagybőgős több formáció tagja. 

 

Színházi est - Heltai Jenő Naftalin 
című vígjátéka a Pilisi Színjátszók 
Társulatának előadásában 
 
2024. szeptember 27., Kodolányi János Közösségi Ház 
 
A darab klasszikusnak számít a magas színvonalú szórakoztatás-
ban. Helyzetkomikumai, szereplői jellemrajza miatt a legjobb 
magyar „francia vígjátéknak” tartják. A házastársak megcsalják 
egymást, de nem csak ők, mindenki csal és füllent, hogy édes 

pásztorórákat töltsön egy belvárosi lakásban, a legnagyobb 
titokban. De a titkokat egyre nehezebb megtartani, ahogy göm-
bölyödik a cselekmény és a lakást is eladják. Mi lehet egy 
bohózatban a legjobb menekülési útvonal? Természetesen a 
szekrény! De vajon ki kerül bele, és kikerül-e, az csak a fordulatos 
színdarab végén derül ki.

Decemberig minden hónapban felteszünk könyvekhez, könyv-
tárhoz, közösségi házhoz kapcsolódó kérdéseket a Kodolányi 
János Közösségi Ház Facebook-oldalán, a Telki Portálon, és itt, a 
Telki Napló hasábjain. 

A helyes megfejtők között minden hónapban könyvet sorsolunk 
ki. Decemberben azok között, akik minden kérdésre megfejtést 
küldtek be, egy könyvcsomagot sorsolunk ki. 

Íme, augusztusi kérdéseink! 

1. Beiratkozott-e a könyvtárba a 650. olvasó a júliusi szabad-
ság kezdetéig? 
 
a. igen 
b. nem 
 
2. Hány darab kölcsönözhető e-book olvasója van a 
könyvtárnak? 
 
a. 0 
b. 3 
c. 1 
d. 2 
 
3. Melyik kiadó/könyvesbolt árusít könyveket az augusztus 
végi Altalena Összművészeti Fesztiválon? 
 

a. Kisgombos könyvesbolt 
b. Betűtészta könyvesbolt 
c. Álomgyár Kiadó 
 
A válaszokat a konyvtar@telki.hu emailcímre várjuk, ezúttal 
szeptember 6-ig. 

(Képünk illusztráció, forrása: Pixabay) 

Játssz a könyvekért! – 3. rész 



A 4.a osztálykirándulása 
 

A 4.a három napos osztálykirándulásán, Királyréten fantasztiku-
san éreztük magunkat! 

Nagyon-nagyon jó volt az idő. Másztunk hegyet, kúsztunk-mász-
tunk bányákban, pottyant ránk meztelen csiga, kerestünk igazi 
drágaköveket, és találtunk is sokat, sütöttünk szalonnát, ettünk 
sok-sok jégkrémet, távolítottunk el kullancsot, láttunk szala-
mandrát, kis békát, kuszmát. Éjjeli erdőben szentjánosbogár 
rajzásban gyönyörködtünk, bejártunk tanösvényt és bezse-
beltünk sok-sok dicséretet. 

A képek is igazolják, hogy nagy élmény volt mindannyiunk 
számára. 

Turcsányiné Dósa Renáta osztályfőnök 

 
Ballagás 2024 
 
A tanév utolsó tanítási napján elballagtak nyolcadikosaink. 
Kedves, emlékezetes műsort állított össze a hetedik évfolyam, 
négy életképben mutatták be az eltelt nyolc iskolai év 
eseményeit. 

Köszönjük szépen Lukács Frida és Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella 

tanárnőknek a szép ünnepség megszervezését, továbbá a 
végzős osztályfőnökök, Vinczéné Takáts Andrea és Bajnokné 
Balogh Edina lelkiismeretes munkáját! Köszönjük Huszár 
Csabának a technika biztosítását, valamint minden szereplőnek, 
és segítőnek a vicces, olykor megható perceket, a gyönyörű 
dekorációt! 

Kedves Nyolcadikosok! Sok sikert kívánunk a középiskolás 
évekhez! 

 

Tankerületi ünnepség 
 

A tanév végi tankerületi ünnepségen Szabó Tímea, Csernátoni 
Aranka, Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella, Farkas Judit, Kuffler 
Andrásné, Hajnal-Dobai Borbála, Nagy Laura és Szabó Tibor 
képviselték a tantestületet. 
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Beszámoló az intézményünkben folyó 
munkáról és az eredményekről 
 
A tanítási év már 2024. június 21-én véget ért, de a 2023/2024-es 
tanév augusztus 31-ével zárul. 

Nehéz, de sikeres évünk volt. Az iskolaközösség munkájára 
büszke vagyok. A tanulmányi átlagok, a versenyeredmények, a 
kompetenciamérés eredményei átlagon felüliek. 

Az iskolai tanulmányi átlag: 4,55 

Magyar irodalom: 4,47 (tavaly: 4,42); magyar nyelv: 4,27 (4,19); 
matematika: 4,1 (4,19). 
 

Továbbtanulási mutatók 
 
A középiskolai felvételi pontok alakulása: 

A Pipacsvirág iskola átlagpontszámai 2024-ben
Országos átlag 2024-ben 

magyar nyelv 34,09 29,46  
matematika 33,16(!) 21,76 
Gimnáziumban 24 fő (75%), technikumban 8 fő (25%) tanul 
tovább. 
 

Kiemelkedő versenyeredmények 
 
Az alsó tagozatos lány sakkcsapat az Országos Sakk Diákolimpia 
döntőjében a 2. helyet szerezte meg. A felsős fiúk a 13. helyen 
végeztek. 

Az Országos Sakk Diákolimpia egyéni döntőjében 8., 12. és 14. 
helyezések születtek, az Országos Korcsoportos Sakkbajnok-
ságban pedig 3. hely. 

A Pest Vármegyei Sakk Diákolimpia Csapatversenyen minden 
kategóriában telki diákok lettek az elsők, így bejutottak az orszá-
gos döntőbe! Aranyérmet nyertek az alsós és a felsős lányok és 
fiúk, sőt, az alsós lányok, valamint a felsős fiúk a bronzérmet is 
megszerezték! 

A MATEGYE Alapítvány Internetes Matematikaversenyén 4. 
helyezés, a pátyi területi vers- és prózamondó versenyen próza 
és vers kategóriában is 3. hely született. 

A tankerület által meghirdetett Pataki Ferenc Fejszámolás 
Versenyen az évfolyamszintű döntőben 1. helyet a harmadik 
évfolyamon; 2. helyet a negyedik és hetedik évfolyamon; 3. 
helyet a hatodik és nyolcadik évfolyamon, míg az ötödik évfolya-
mon az 5. helyet hoztuk el. 

A Muki bácsi - Mutatós Kísérletek - Bárki Csinálhatja - Fizikai 
Kísérletek Versenye Pest vármegyei döntőjében 3. helyezésünk 
született. 

A Bolyai Matematika Csapatverseny Pest vármegye - Délnyugat 
fordulójában 5., 7. és 8. helyezést értek el tanulóink; a Bolyai 
Természettudományi Csapatversenyen 6. helyezést. 

A III. korcsoportos lány kosárlabda diákolimpia területi döntője 
2. fordulójában ezüstérmet szerzett a lányok csapata. 

Az intézmény tanórán kívüli (szabadidős) 
tevékenysége 
 
A szép tanulmányi és versenyeredmények mellett sok színvo-
nalas, csodálatos programon vehetett részt az iskolaközösség 
(időben visszafelé haladva a teljesség igénye nélkül): ballagás, 
Tata (a felső tagozatosok 3 napos tábora), sikeres osztálykirán-

dulások, DÖK nap, Kéktúra, Tihany (a nyolcadik évfolyam kirán-
dulása), érdekes üzemlátogatás a hulladékfeldolgozóban, 
Határtalanul – fantasztikus felvidéki túra, Kincskereső küldetés, 
Lélekmadár előadás, Pénzmúzeum, Parlamentlátogatás, Magyar 
Nyelv Hete, Meseszínház, filmklubok, Öko-hét, Műanyag Műhely, 
Tejedukáció, Bűvösvölgy, farsang, pályaorientációs nap, 
tudományos élménynap, karácsonyi ünnepség, karácsonyi vásár, 
Mikulás, Multiverzum Innovációs Tér Diáklabor, English Day, 
Robot technológiai kiállítás, Dobj el mindent és olvass!, Olvasás 
éjszakája, Népmese napja, táncház, bábszínházak, Idősek napja, 
sportnap, biciklitúra, Lázár Ervin Program, a Kodolányi Közösségi 
Ház programjai, és a megemlékezéseink, ünnepi műsoraink. 

A versenyek tekintetében is hosszú a lista, csak néhány közülük: 
Diákolimpiák, Madáretető készítő-, fizika kísérletek, Bolyai, Zrínyi, 
internetes matematika-, meseíró-, angol és magyar versmondó-, 
és nem utolsó sorban a fantasztikus eredményeket hozó 
sakkversenyek! 

2023 novemberében az Oktatási Hivatal szakembere érkezett 
iskolánkba, aki elismerőleg nyilatkozott a kompetenciamérés 
eredményeinkről és egy elemző ppt-t is készített. 

A pedagógusok rengeteget dolgoznak, komoly gondot fordí-
tanak a versenyeztetésre, a felzárkóztatásra és nem kevésbé a 
sok-sok, élményeken alapuló szabadidős tevékenység meg-
szervezésére. Mindig keressük az új lehetőségeket. Sokat elárul, 
hogy 3 napos, felső tagozatos tábort hoztunk létre, idén először 
Tatán, ahol még a kamasz nyolcadikosok is jól érezték magukat, 
tudtunk nekik érdekes programokkal szolgálni; valamint, hogy a 
farsang évek óta olyan esemény, ahol a legidősebb, hetedik-
nyolcadikos diákok is teljes létszámban részt vesznek. 

Tavasszal csatlakoztunk a település Öko-hetéhez, számos 
értékes, ingyenes, szemléletformáló esemény részesei lehettünk: 
pl. Műanyag Műhely, újrahasznosítás, tudatos vásárlás, üzemlá-
togatás a hulladékfeldolgozóban. 

A települési Kodolányi János Közösségi Házzal nagyon jó kap-
csolatot ápolunk. Filmklubokat, bábszínházat szerveztek az 
osztályoknak, továbbá az Országos Levéltár programját – 
Örökítsd meg a jelent a jövőnek! címmel – is elhozták a nyol-
cadikosok számára. 

Erdőismereti foglalkozást is szerveztünk az 5-6. évfolyam 
számára az Országos Erdészeti Egyesület közreműködésével. Az 
Iskolakertekért pályázaton az országból több mint 100 
intézmény indult, iskolánk a 20 nyertes között szerepelt. 

Nagyon fontosnak tartjuk a tanulói és szülői prevenciós munkát. 
Szeptemberben – az Alapítvány segítségével – meghívtuk dr. 
Pécsi Rita professzorasszonyt, aki a szülők számára előadást tar-
tott az online világ veszélyeiről, de ugyanígy a felsős 
gyerekekhez is érkezett a rendőrség, a HÍD felvilágosítással. A 
HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 
rendszeresen 4-6 foglalkozást tart az osztályoknak, közösség-
építés, konfliktuskezelés, bántalmazás, online és egyéb veszé-
lyek témakörökben. 

Sok területen igyekszünk helytállni, alkalmazkodni a változá-
sokhoz, megfelelni a követelményeknek és elvárásoknak. Egyre 
nehezebb a jó eredményeket fenntartani, a gyerekeket motivál-
ni. Ez csak az állandó jelenléttel, komoly erőfeszítéssel és odafi-
gyeléssel sikerül. Nem könnyű a pedagógusoknak és tanu-
lóinknak sem. 

Farkas Judit 
igazgató 
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a mi intézményünk mutatói / országos átlag / vármegye átlaga /  
járás átlaga 
matematika 6. évf.           1613             1475               1482            1544 
matematika 7. évf.           1688             1549               1562            1620 
matematika 8. évf.           1736             1586               1585            1652 
szövegértés 6. évf.           1557             1432               1438            1494 
szövegértés 7. évf.           1589             1505               1514            1562 
szövegértés 8. évf.           1648             1513               1511            1563 
term.tud. 6. évf.                1609             1472               1482            1539 
term.tud. 7. évf.                1696             1547               1558            1619 
term.tud. 8. évf.                1713             1569               1571            1656 
angol id. ny. 6. évf.           1597             1474               1480            1509 
angol id. ny. 7. évf.           1700             1546               1553            1612 
angol id. ny. 8. évf.           1758             1591               1596            1668 
angol célny. 6. évf.           1733             1702               1750            1803 
angol célny. 7. évf.           1836             1783               1833            1848 
angol célny. 8. évf.           1911             1824               1853            1891 

 

A számadatokból is látszik, hogy eredményeink az országos, 
vármegyei, sőt, járási átlagok felett vannak, kivéve a 6. és 7. 
évfolyam célnyelvi mérését. Nehéz a fizetős képzéssel felvenni a 
versenyt, de a nyolcadikosoknak már sikerült a járási átlagot is 
felülmúlni. 

A célnyelvi mérést leszámítva minden mérési területen és 
évfolyamon szignifikánsan magasabb értékeket hoztunk, min-
denhol zöld, mosolygós fejecskét kaptunk! 

A tavalyelőtti hatodikosok következő évi, azaz tavalyi mutatói 
matematikából 1617-ről 1688-ra, szövegértésből 1543-ról 1589-
re, természettudományból 1628-ról 1696-ra, angol idegen 
nyelvből 1610-ről 1700-ra, célnyelvből 1769-ről 1836-ra 
emelkedtek. 

Farkas Judit 
igazgató 

 
  

A 2023-as digitális országos kompetenciamérés eredményei 

Új járatok Biatorbágy és Perbál 
között 

2024. szeptember 1-jétől új járatok indulnak Biatorbágy és 
Perbál között (792 Biatorbágy – Páty – Telki – Budajenő – Perbál),  
 
 

jellemzően a délutáni tanítási időszakban, de egy reggeli járat 
Budajenőről indulva éri el a biatorbágyi oktatási intézményt. 

Forrás: Volánbusz Zrt.
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Telkibe érkezik a kormányablakbusz 

A Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat (kormányablak-
busz) 2024. szeptember 12-én, csütörtökön, 9:30-tól 12:00-ig 
tartózkodik Telkiben, a Petőfi Sándor utca 1. címen. 
 

A mobil kormányablakban intézhető 
ügytípusok 
 
Személyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézés: 
 
•      személyazonosító igazolvány (eSZIG) ügyintézés; 
•      útlevél ügyintézés; 
•      vezetői engedélyekkel kapcsolatos ügyintézés; 
•      elveszett, eltulajdonított személyi okmányok pótlása, 

megrongálódott személyi okmányok cseréje; 

•      parkolási igazolvány ügyintézés - kérelmek átvétele; 
•      lakcímbejelentéssel kapcsolatos ügyintézés; 
•      NEK adatlap (regisztráció); 
 
Gépjármű-ügyintézés:  
•      járművek forgalomba helyezése (kizárólag személygépkocsi, 

tehergépkocsi és motorkerékpárra kiadható rendszámok 
esetén); 

•      járművek forgalomból történő kivonása; 
•      jármű üzembentartói és tulajdonjogának változásával kap-

csolatos ügyintézés; 
•      közúti közlekedési nyilvántartás adattartalmát képező ada-

tok változtatása; 
•      elveszett, eltulajdonított rendszámtábla (kizárólag személy-

gépkocsi, tehergépkocsi és motorkerékpárra kiadható rend-
számok), forgalmi engedély, törzskönyv pótlása; 

•      megrongálódott forgalmi engedély, törzskönyv cseréje; 
 
Elektronikus ügyintézéshez kapcsolódó szolgáltatások:  
•      ügyfélkapu regisztráció 
•      tájékoztatás nyújtása cégkapuról 
•      tájékoztatás az elektronikus ügyintézés lehetőségeiről (e-

papír, RNY, RKTA) 
 
Családtámogatási és Társadalombiztosítási ügyek: (anyasági 
támogatás, családi pótlék, TAJ kártya, európai egészségbiz-
tosítási kártya) – kérelmek átvétele 
 
Szociális ügyek: (közgyógyellátás iránti kérelem) – kérelmek 
átvétele 
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Dr. Szabados György fotója látható. 
 
A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai közül 
kerül ki, a szerkesztőség szubjektív döntése alapján. Ezúton is 
köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és mindenkinek 
gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott remek 
képekhez! 

(Az Ősz-tél Telkiben fotópályázat képeinek címlapon való 
szerepeltetését szeptembertől folytatjuk!) 
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Ebben a hónapban született: 

Károlyi László és Károlyiné Székely Szabina 2. 

gyermeke: Ádám Roland 

Gratulálunk!

Telki Polgárőrség 

 
Telefon: +36-70-593-6701 

 
Email:  

polgarorseg.telki@gmail.com 
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